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РЕЦЕНЗІЯ
щодо змісту освітньо-професійної програми «Право»

(галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право»,) підготовки 
бакалаврів у Національному юридичному університеті імені Ярослава 

Мудрого

Україна продовжує інтеграцію до світового економічного, соціального та 

правового простору. Це зумовлює необхідність трансформації багатьох сфер, 

що неможливо без фахівців у галузі права. Здобуття ґрунтовних базових знань 

на першому рівні вищої освіти (бакалаврський рівень) дозволить як отримати 

доступ до юридичної професії, так і продовжити освіту за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти та поглибити знання і навички у окремих 

галузях права.

Загальносвітовою тенденцією є потреба у «вузьких» фахівцях, які на 

найвищому рівні оволоділи знаннями у певній сфері юриспруденції. Однак така 

спеціалізація неможлива без опанування широкого кола навчальних дисциплін, 

які здатні сформувати навички до розв’язання завдань у сфері права через 

розуміння природи відносин, які регулюються нормами певної галузі права. 

Запропонований у освітньо-професійній програмі «Право» набір обов’язкових 

освітніх компонентів дозволяють досягти поставлених цілей навчання.

Програма має академічну орієнтацію. Зроблений акцент на підготовці 

фахівців, які повинні володіти теорією та методами дослідження сучасної 

правової науки, здатні розв’язувати складні завдання і практичні проблеми в 

сфері правознавства. Особливостями програми є універсальність, 

іиноваційність, системність та співпраця викладачів і студентів.

Реалізація будь-якої програми освітньо-професійної підготовки потребує
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відповідного рівня кадрового, матеріально-технічного та навчально- 

методичного забезпечення. Виходячи із освітньо-професійної програми 

«Право» кадрове забезпечення викладання навчальних дисциплін 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого забезпечують 

великою когортою науково-педагогічних працівників, з яких майже половина 

доктори юридичних наук, професори. Належний рівень викладацького складу 

забезпечується Порядком підвищення кваліфікації педагогічних та науково- 

педагогічних працівників. Викладачі кожні п’ять років проходять підвищення 

кваліфікації.

Високий рівень матеріально-технічного забезпечення дозволяє 

сформувати необхідні умови для викладання навчальних дисциплін на 

високому рівні. Наукова бібліотека Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого надає широкий доступ до фундаментальної та 

періодичної літератури правового, економічного та інших спрямувань, що 

створює умови для всебічного розвитку здобувана. Студенти мають доступ до 

відкритих освітніх ресурсів кращих університетів світу. Особливе значення у 

сучасних реаліях набули засоби дистанційного навчання. Для цього 

використовуються різні платформи: Moodie, Zoom, Тітзтощо.

Звертає на себе увагу і академічна мобільність, особливо у програмах 

проекту Еразмус+. Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого має партнерські відносини з понад 50 закордонних університетів. Це 

падає додаткові освітні можливості для студентів і сприяє професійному 

зростанню.

Окремо слід зупинитися на питаннях, що потребують удосконалення у 

подальшому. У програмі зазначається про викладання навчальних дисциплін 

професорами-візитерами. Це дуже слушно і корисно. Однак, було б не зайвим 

заздалегідь анонсувати таки навчальні дисципліни, що дозволить підвищити 

інтерес потенційних здобувачів до вступу у Національний юридичний 

університет імені Ярослава Мудрого. У зв’язку із цим, вбачається необхідним 

викладання англійської та інших іноземних мов носіями мови. При цьому таке 

викладання повинно мати юридичне спрямування (термінологія, юридичний



текст, ділове спілкування тощо).

Потребує розширення співпраця із юристами-практиками, що досягли 

значних успіхів у професій. Лекції успішних юристів на постійній основі 

дозволять здобувачам отримати не тільки знання та навички практичної 

діяльності, а і стати додатковим мотиваційним чинником. Така співпраця 

додатково дозволить студентам визначитися із першим робочим місцем, а 

юристам-практикам буде наданий доступ до потенційних працівників і 

можливості їх професійного спрямування.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми «Право» (галузь знань 08 

«Право», спеціальність 081 «Право») з підготовки бакалаврів у Національному 

юридичному університеті імені Ярослава Мудрого дає можливість 

стверджувати, що програма здатна забезпечити фундаментальну теоретичну та 

практичну підготовку фахівців у галузі права. Здобувані забезпечуються 

необхідними ресурсами для опанування програми, отримання теоретичних та 

практичних знань і навичок у сфері професійної діяльності.

Начальник ві Вадим БОНЧЕНКО


